Tillgänglighetsredogörelse för 
www.wisbytandvard.se 

Wisby Tandvård AB står bakom den här webbplatsen. Vi vill att så många som möjligt ska kunna använda webbplatsen. Det här dokumentet beskriver hur wisbytandvard.se uppfyller lagen om tillgänglighet till digital offentlig service, eventuella kända tillgänglighetsproblem och hur du kan rapportera brister till oss så att vi kan åtgärda dem. 

Hur tillgänglig är webbplatsen? 

· Hemsidan uppfyller riktlinjerna för WCAG 2.1 AA
· WCAG, det vill säga Web Content Accessibility Guidelines, är en anvisning som har utvecklats och som upprätthålls av organisationen World Wide Web Consortium (W3C). Den utgör grunden för många länders lagstiftning om webbtillgänglighet.
· Den 23 september 2018 trädde webbtillgänglighetsdirektivet i kraft i Sverige och alla EU-länder. Lagen omfattar offentlig sektor samt statliga och kommunala bolag som uppfyller vissa krav. Lagen innebär att webbplatser, extranät, intranät, dokument och appar ska uppfylla kraven på tillgänglighet i EN301549.

Vad kan du göra om du inte kan använda delar av webbplatsen? 

Om du behöver innehåll från wisbytandvard.se som inte är tillgängligt för dig, men som är undantaget från lagens tillämpningsområde, kan du meddela oss. 
Svarstiden är normalt 2 arbetsdagar. 
Du kan också kontakta oss på följande sätt: Skicka e-post till info@wisbytandvard.se 

Rapportera brister i webbplatsens tillgänglighet 

Vi strävar hela tiden efter att förbättra webbplatsens tillgänglighet. Om du upptäcker problem som inte är beskrivna på den här sidan, eller om du anser att vi inte uppfyller lagens krav, meddela oss så att vi får veta att problemet finns. 
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